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П Р О Т О К О Л   № 2 

 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ВРЕМЕННАТА КОМИСИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА 

СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ ЗА ОКРЪЖЕН СЪД – МОНТАНА 

  

Днес, 14.10.2024 год. от 09:00 часа в заседателната зала на втория етаж на сградата на 

Общинска администрация Брусарци се проведе публично заседание на Временната 

комисия за изготвяне на предложение за избор на съдебни заседатели за Окръжен съд – 

Монтана, определена с Решение № 86 по Протокол № 11 от заседанието на Общинския 

съвет Брусарци, проведено на 30.07.2024г. относно откриване на процедура за определяне 

на съдебни заседатели за Окръжен съд – Монтана.     

На заседанието от комисията присъстват: 

- Полина Валериева Цветанова- Борисова – председател; 

- Зорница Славчева Найденова - член; 

- Кармен Кирилова Каменова - член. 

Присъства и кандидатът за съдебни заседател Ирина Величкова Велчева- Еленкова  

Полина Валериева Цветанова- Борисова – председател на Временната комисия – Откривам 

публичното заседание на временната комисия за изготвяне на предложение за избор на 

съдебни заседатели за Окръжен съд – Монтана. Няма постъпили становища и въпроси от 

юридически лица, определени за извършване на общественополезна дейност, които да 

бъдат поставени. 

Кандидатът бе поканен за изслушване и членовете на комисията му задаваха 

въпроси.  

Председателят на Временната комисия откри заседанието при следния 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д: 

Точка 1: Изслушване на допуснатите кандидати за съдебни заседатели за Окръжен съд – 

Монтана. 

Точка 2: Разни. 

 

По точка 1 от дневния ред: 

Полина Валериева Цветанова- Борисова покани кандидата за съдебен заседател на 

изслушване. По документи отговаряте на изискванията. Какви са мотивите, поради които 

искате да бъдете съдебен заседател? 
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Ирина Величкова Велчева- Еленкова – Тази длъжност представлява интерес за мен, именно 

защото е в областта на правораздаването и това е възможност за мен да бъда полезна все 

още с нещо на обществото. Имам добри комуникативни умения, безпристрастна съм, 

общувам безпроблемно с представители на различните етноси от всякаква възраст, пол и 

образование. В живота си съм ставала свидетел на много несправедливости , което още 

повече ме стимулира да кандидатствам. Личностните ми качества дават основание да 

смятам, че бих допринесла за ефективността и качеството на работа на съдебната система.  

Не съм осъждана, не съм имала проблеми със закона под никакви форми, политически 

безпристрастна съм и се интересувам от стриктното и коректно налагане на законови 

мерки. Вярвам, че ще се справя отлично с отговорната длъжност на съдебен заседател. 

Имам желание да получа допълнителен опит в тази специфична сфера. 

 

Полина Валериева Цветанова- Борисова : 

Колеги, имате ли въпроси? 

Няма постъпили други въпроси от членове на Комисията. 

 

По точка 2 от дневния ред: 

Няма разгледани други теми. 

 

След изслушване на кандидатите, Председателят на комисията закри публичното заседание 

в 09:35 часа, след което продължи своята работа в закрито заседание, като Комисията за 

провеждане на процедура за избор на съдебни заседатели към Окръжен съд – Монтана прие 

следното: 

РЕШЕНИЕ: 

 

Предлага на Общински съвет Брусарци да бъде определен един брой съдебен 

заседател към Окръжен съд – Монтана: 

1. Ирина Величкова Велчева- Еленкова. 

 

ГЛАСУВАЛИ: „ЗА“ – 3, „ПРОТИВ“ – няма и „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ – няма.  

 

Полина Валериева Цветанова- Борисова 

  

Зорница Славчева Найденова  

  

Кармен Кирилова Каменова  

  

Изготвил: 
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/А. Борисова/ 
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